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:_ Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi, :
| fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumliulugu |-
| ve testlerin hazirlanmasindaki mali kuilfeti pesinen kabullenmis sayilir. :
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(" Dikey Gegi DGS 2
y Gecis )
Sinavi (DGS) DENEME SINAVI TG-6. DENEWME
COZUMLER
5. B

y’nin asal degerlerin karsilik x'in alabilecegi asal degerle-
re bakilirsa

y=5 icin  x=103
1. D y=7 icin - x=79
_ 0012 12 0,14 = y=11 icin x=7
=70,04 70,08 70,20 < 103 +79 +7 = 189
=
- 12,120 14 =
=20*73 20 %
>
- 12,28 =
=20 * 40 +40 =
S
=41 =
6. A
2 cC . 3 5 ) b lba—s ab=4(ba-5)+a+b
I.aglftlse—>3a+5=2\lf>/ + 11c®’den c tektir. a a— 10a+b=40b+4a—20+a+b
Tek ¢ 4 5a + 20 = 40b
Il. atek ise — 3a+5=2b% + 11c¥de c cifttir. a+b a+4=8b
Cit Tt b=1icin ab=41
a=4
41 |4
40 |10
—
3. C
1) x basit, y ve z bilesik kesir x en kiguk
) k<mise %>%=y>z
M x<z<y
7. E
:  eh
3 14
= 2
§ , 7,14,21,28,35,42,49,56
- 7’nin katlar 14 tane =
é 63,70,77,84,91,98
4 D g iginde7olanlar19tane={7,17,27,37,47,57,67,87,97 }
OBEB (x, y,z) =12 70,71,72,73,74,75,76,77,78,79
x=12x8=96
y=12x8=96 X+y+2=96+96 +84=276 Sornns
z=12x7=84 -
MURAT Diger sayfaya geginiz.
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Dikey Gecis
(Smaw(DGs) TG-6. DENEME
8. D 12. E
43 |x ise i) x 40’ tam boler. 7- 3/8 =7- 3/3 =7—3‘/§
i) x> 3 f_zﬁ 3/3-2/3 V3
— 40'In 3'ten biyik tam bolenlerini ari- 3 3 3
yoruz. =7-3 3—i=7—3-3
{40, 20, 10, 8, 5, 4} 6 tane V3 V3
=7-9=-2
T
<
-l
Z
>
<
9. A :13.0
X+y<d4y y+z>5z E 32X =y2rt
4 4 = - _
1(< y il> j = 32-x = /(33 12 :>32_X=33X236:>2—X=3X236
2 5 1 g — —
X+y+z=2+541=8 = 4-2x=3x—36=40=5x = 8 =x
14. A
oA 159 _ 5939 _ (5°)(3V) _ 2Y 5" x<0<y
5'=2 3/=5 oy T oy T Y Ty =2 |X|+|—X|+|—y|+|y|_—x+(—x)+y+y_—2x+2y
[x—y] y=x ~ y-=X y=X_ y-X
2(y-=x) _
T
<
-l
Z
>
1. C S15. B
49
37*.37%.37%.3%=(5) 7 a<lal-a<0
—_— o
Sxtane =] ab<0=b>0 a<O<b<c
—x\3x —3149 =
(37™)™=(379) 3b-c<b+c=2b<2c=b<c
373 _3349 5 3x=3.49>x%=49 x=7 la—b|+|la—c|-|c-b|=
—(a=b)+(-(a-c))-(c—b)=
—a+b-a+g-g+b=-2a+2b
HURAT MURAT 4 Diger sayfaya geginiz.
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Dikey Gecis
Sinavi (DGS)

TG-6. DENEME\

16. B 20. B
a’-a-b=12 a-b=4 Elma e Portakal p p=4k e=3k ise
a(a—-b)=12 3-b=4 3e+5p=7e+2p 3 kilogram portakal 3 - 4k = 12k
a-4=12 b=-1 3p =4e 13—2kk=4 4kg elma alinr.
a=3 ! |
4k 3k
[
<
=
=
>
17. D So1E
s s (- 2) s b Evin kirasi 100 olsun
3x” —12x x°—8 3x(x“—4 x° =2 o L . 100
+ = + =
ox—3C T xPiox+4  3x(2-x) T xP+ox+a g 5 kisi olduklarinda kisi basi 5 20
Cox2—4 . (x=2)(x®+2x+4) _ (x=2)(x+2) 4 kisi olduklarinda kisa bast : %= 25
=5t 5 = +(x=2)
X2 +2x+4 (x-2)
25— 20 = 5 (kisi basina dusen artis miktarr)
= % +Xx—-2=—Xx—-2+x—-2=-4 Baslangicta kisi basi 20 6éderken, bir kisi ayrildiginda kisi
basina dusen artis miktari 5 oluyor.
20 5
20x=100-5 x=25 %25artar.
100 x
18. D 22. E
xX2-x+3=0=>x2=x-3 x - x* = x(-5x + 6) | Gocuk I Coouk Bab
. Cocu . Cocu aba
(®)? = (x—3)? x5 = —5x2 + 6x " y ty
x*=x2-6x+9 X3 = =5(x — 3)+ 6x gecen sire
x*=(x—3)—6x+9 X5 =5x + 15 + 6X (y=x i X+y+y—x=44
y 2y =44
4_ 5_
X*=-5x+6 x>=x+15 y=22
o
<
z
19. A = 23. A
: 18 =@+ 1460 g Satici a tane telefon almis olsun.
X+ 1) =x+ 1+ I;_ Maliyet Fiyati = Satis Fiyati + Zarar = Satis Fiyati — Kar
x+1)°=x>+1% +60 3x(x + 1) =60 o a-x+y=a-z-t
Y g y+t=a-z—-a-x
x+1)3=(x+1)°=3x(x+1)+60 x(x+1)=20 y+t=a-(z-x)
v y+t _a-(z—x) _y+t
0=-3x(x+1)+60 l l zZ-X~  z—=X a=7-x
4 x=4
e | MURAT 5 Diger sayfaya geciniz.
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Dikey Gecis
Sinavi (DGS)

TG-6. DENEME\

24. C 28. E
.4 . . _ Madde miktari
150 J00 = 6 TL (1. ay gecikme bedeli) Karisim orani = Toplam miktar 100
150 - <o =4,5TL (2. ay gecikme bedel) I.Kap
__ 180 —o
150 - o5 =4,5TL (3. ay gecikme bedel) Tuz orani = 275" g~ 100 = %60
+ 10 _TL (agma — kapama ticreti) Il.Kap
25 TL Tuz orani = 5520 100 = %25
150 +25 =175 TL +
s I kag(t)an X gr.2I‘IS. kaptan yg(r) karisim alinsin.
< —
25.B S X gtV Tes =140 %
Kerem Onur Z 160 160 160
7x y E 60X + 25y = 7000
7X.%=2X ( >2x k - 25/ X +y=140
g 60x + 25y = 7000
7X‘§X=V+§X = —25x — 25 = 3500
X = X
o 3; * 35% = 3500
x =100
Onur’un parasi 3x 3
Kerem'in parasi /X 7
26. D 29. B
Bu kisilerin yaslar toplami : A Sapkanin dustigu andan itibaren sapka nehrin hizi ile tek-
. . nenin ters yéninde toplam 50 sn hareket ediyor. Tekne ise
Kisi sayist : 3x olsun. akintinin ters yéniinde 30 sn, akinti ile ayni yénde 20 sn
A _ 40 A=120x hareket ediyor.
3x Teknenin hizi =V
3x - % =X kisi ayrilirsa 3x — x = 2x (Kalan kisi sayist) Hizin artig miktar = a olsun.
Ayrilan kisilerin yaslari toplami B ise | $apkanin cliugtugu yer [
A—-B I | ——
A=y = 30 A - B =60x 50 -5 =250 30 (V-5)
120x — B = 60x 29 (V+a+b)
60x =B 250 +30(V—-5)=20-(V+a+5)
B _60-X 250 + 30V — 150 = 20V + 20a + 100
Ayrilanlarin ortalamasi = X=X
100 + 30V =20V +20-a+ 100
=60 10V=20-a
\Y
- Y-oa
27. E < 2
Telefonun bekleme konumunda 1 saat % 10 bataryasi aza- g'
hyor. E
A uygulamasi ¢alisirken 0,5 saatte % 10 bataryasi azaliyor. :
B uygulamasi calisirken 0,2 saatte % 10 bataryasi azaliyor. é
=)
=30.D
A uygulamasi 2 saat caligirsa 025 X 10 = %40 Kirmizi - 2,3, 5
’ Beyaz — 1
0,5 Yesil — 4, 6
B uygulamasi 0,5 saat ¢alisirsa 02 % 10 = %25 KBY + KYB + BKY + BYK + YBK + YKB
’ 3-1.2=6
R 6 - 6 = 36 farkli sayi yazilabilir.
Toplamda % 40 + % 25 = % 65 batarya tlikenecek
Kalan % 35 batarya 3,5 saatte tamamen tikenecektir.
SOR MURAT 6 Diger sayfaya geciniz.
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Dikey Gecis
Sinavi (DGS)

TG-6. DENEME\

31. C 35.B
KKK + YYY + BBB 2015 2018
25 15
10 azalmig
[slafs] [afefe] [1]1]1] )
25-2-=10
3:-3-3=27say1 2-2-2=8sayl 1-1-1=1sayl 100
27 + 8 + 1 = 36 say! yazilabilir. x=40
o
3
32. E > 36.D
25 kr attigi glinler: x defa E 2018 yilinda toplam 135 6grenci de 15'i B'de
50 kr attigi gtinler: y defa 1 TL =100 kr > 135 15
1 TL attigi giinler: z defa olsun. 5,75 TL =575 kr b 360 X
= _360-15
-25/ X+y+z=13 = 135
25-x+ 50y + 100z = 575 kr X = 40°
—-25x—25-y—-25-2=-325
25x + 50y + 100z = 575
25-y+75-2=250
y+3z=10
;o
37. sorunun ¢éziimii
X+y+z=13
X+7+1=13
A B
oo
zel y
600TL | X 3
Normal Y 7
200 TL y y
33. B 80
X_2
Kz=x — U=5  x=2k y=3k (1) 600x + 1400y = 1800x + 200y
Erkek =y 1200y = 1200x
y=x
Xx+5_3 2k+5_3
y-5 2 3k-5 2 (@) x+7y=80
9k —-15=4k + 10 8y =80
5k = 25 x=10
k=5 o
<
x=2-5=10 y=3-5=15 Z37.D
X+y=25 Z  Aucaginda: 10 - 600 + 70 - 200
- = 6000 + 14000
< =20000 TL
o
=}
=
34.D
—4igin{-3,-2,0,1,2} -5
—-3icin{-2,0,1,2} —~4: 11secim
- 38. E
~2igin {0,1} -2 A: 4 saat 70 km B: 3 saat 50 km
A: 12 saat 210 km B: 12 saat 200 km
11 11 11 12 saat 10 km 6ne gecer.
76\ 654 20 18 saatte 15 km Gne geger. 18 saat
(3) 3-2-1
‘ MURAT Diger sayfaya geginiz.
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Dikey Gecis
Sinavi (DGS)

TG-6. DENEME\

39. E 43. D
Dogru secenek E’dir.
E
/>
(\D
o
40. A 3
221(3) = (g4)* 21(3)y, 16 2 B C
KD >
5 12 7°3f(1) < —
(28)% = 331 ; , : BAD (icgeninin i ag! toplami
22(3) _ 316 B-f(3)-f(1)= 12 -16 = a+2a+30=180
=}
212 _ g3i(1) f(3)-f(1)=32 = 3a =150
a=50
Iﬁ: Uggenininic aci toplami
x+a+a=180
x + 100 =180
x =80°
41. D
(203)08 203=2+3=22+32-3=10
= m * § = * = 2 2_ =
10E|8—2 > 5+4=5+4--3=38
44. B
Cc E
hi 12 \13
42. A !
F B :
] gl
T A F B D
j _
Z BED Uggeni 5 — 12 — 13 dzel tggeni
>
§ IBDI=5—-1ACl=4-5=20
|<—t h=IBEl =12
3 AFC (iggeni 3k — 4k — 5k 6zel liggeni
X +3x +4x =48 = 12-16-20 — IAFl = 16
8x = 48 — ST
X=6 ABC ikizkenar ticgen — IAFI = IBFI
Sad bi lar 5x = 30 = .
adece biroyun oynayaniar x Alan(ABC) = 2212 = 192 birimkare
wornN | MURAT 8 Diger sayfaya geciniz.
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Dikey Gecis
TG-6. DENEME
(Slnaw (DGS) G-6
45. D 48. C
ABCD diizgln besgenin bir dis D E C
acisi “a” 4
a: Bir dis agi @—72 i
ABCDE diizgiin besgeninin bir E
ic agisi 108° |
FDE eskenar Uggen ise A F B
m(E) = ABCD dikdértgen oldugundan;
C D E [EF] L[AB]olur.
- — z |BF|=|EC|=|BF|=9 = |AF|=12-9=3
ADE ikizk ( A) = = ..
ikizkenar dggen m(A) E Oklid bagintisina gére
= 2
— < EF|" =|AF|- |BF
m(GEA) = 108 — 60 = 48° = |EF["=|AF]-|BF|
, 2 h?=38.9=27=h=3/(3
Iki ic ac1 toplami komsu olmayan dis agiya esit e
X = m(G?A) + m(%) Taralibélge alani = A(ABE)
=48 + 36 =84 _12: SF ~6.3{3=18(3
49. A
d;: x -y + 3 = 0 dogrusunun kesim noktalari
x=0ay=3vey 0-x=-3
d2:y + x — 5 = 0 dogrusunun kesim noktalari
x=0—-y=5vey=0-x=50lup
“C” dogrularinin kesim nok-
tasi ise
m(BEC):M d11y=X+3X+3:5_x
. d: 5 } 2x=2
|OC|=|0A|=|EC|= OEC ikizkenar liggen 2 Y=
m(EOC)=10° = m(BC)=10 x=1-y=1+3=4
— C(1,4)
10= 7”‘(/“32)' 19 _ m(AD) = 30°
x =30° daire dilimialani=A —
ABC lcgeni icin yikseklik h ise
A _30 A _1 T
- 62 360° 361 12 < h = “C” noktasinin ordinat degeri h = 4
3 —3ve5s noktalan arasindaki uzaklik
12A=36m=>A=3"1 5 |IABI=I5—(3)I =
> AIan(ABC) = —4 = 16 birimkare
= 2
<
e
=)
=
47. C 50. E
y = mx + n dogrusunun egimi = m 1 numarali bardagin hacmi 7 - r12 “h,
- (a_ _a-4_.5
2y—(a-4)x-5=0=2y=(a-4)x+5=y= 2 X*5 2 numarali bardagin hacmi m-r,2 - h,
m=a;4=1 sa-4=2-a=6 m-22-h =m-6%h,~4m-h, =36m-h,
h1
h—2 =9
MURAT L fgs
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Dikey Gecis
(Slnaw (DGS) TG-6. DENEME
B 6. B
‘ e DGS SOZEL I. cimlede Gedikpasa Camisi’nin yapimi ve mimari 6zel-
likleri
II. cimlede Gedikpasa Camisi’nin cok sayida turist almasi
1. D Ill. cimlede Gedikpasa Camisi’nin yapimi ve mimari 6zel-
Verilen seceneklere baktigimizda elestirel diisiinceyi sabit Iikleri ) _ .
yapidan ¢ikarmaktan bahsediyor bunun igin en uygun olani IV. cimlede Gedikpaga Camisi'nin yapimi ve mimari 6zel-
kaliplarinin-hazir ifadesidir. likleri
- V. cumlede Gedikpasa Camisi’nin yapimi ve mimari 6zel-
likleri
[
<
-
Z
2. C g7 ¢
Clmleyi inceledigimizde masallari geleneklere tutsak et- I, I, IV ve V. climlelerde Louvre Miizesinin fiziksel yapisi ve
mek istemiyor daha yaratici olmasini istiyor. En uygun ola- é imkanlarindan bahsedilmis. lll. ciimlede mlzeye giris para-
ni olmadan-yaratma ifadeleridir. g sindan bahsedilmis ve duslincenin akisi bozulmustur.
3. A 8. E
Paragrafa baktigimizda mektubun yazilmasiyla kaliciigin Veri[en c[]mlede evlenen insanin sorumluluklarinin daha da
olacagindan bahsediyor. Bundan dolayi edebiyatta mektup arttig kesin olarak gikmaktadir.
bir edebi tlrdur ifadesi getirilmelidir.
4. C 9. B
Parcada miizigin uyandirdigi duygu ve distinceden bah- “Geli§mekte. olan lkelerde ortalama yas artarken dikkat
settiginden his ifadesi uygun olur, herhangi bir dil gibi 6g- ceken konu ise kaqlnlarl.n erkeklgrden bes altluyll daha faz-
renilmeyeceginden bahsettiginden dolayi  6grenemiyor la yagamasidir.” climlesinde gelismekte olan Ulkelerde ka-
ifadesi uygun olur. dinlar erkeklerden daha fazla yasiyor demek ki erkeklerin
6mrl kadinlarinkinden kisadir.
[
<
-
Z
>
N
<
[+
=)
=
5. C 10. C
I. ctimlede cay hasadi nasil yapilir ve cay nasil tiretilir Verilen ciimle incelendiginde kiltirle ilgili incelemelerde
Il. ciimlede cay hasadinin ne zaman yapildigi neden-sonug, etki-tepki ve nesnellik dedigi icin inceleme
I1. ciimlede cayin giizel bir fiyata satildigi yapilirken bilimsel verilere dayanmasi gerektiginden bah-
IV. cimlede ¢ay hasadindan sediyor.
V. cumlede cay hasadinin kaliteli olmasindan
ﬁu% =N\ | MURAT 10 Diger sayfaya geciniz.
&&= -7 | YAYINLARI



Dikey Gecis
Sinavi (DGS)

TG-6. DENEME\

11. C
Verilen kelime gruplarindan anlaml ve kuralli bir cumle
olusturdugumuzda siralama 11, V, IV, lll, | oimahdir. Bu du-

rumda bastan dérdincu grup Il1. olur.

Kavak agaci ginimuiizde her ne kadar teknolojiye yenik du-
serek 6nemini kaybetse de kirsal kesimlere dikimi hala sur-
durdlen bir agag turd.

15. C
Verilen cumlelerin anlamli bir battn olusturacak bicimde si-
ralanmasi IV, I, V, llI, Il seklinde olmalidir. Bu durumda bag-
tan dérdiincu ctimle Il numarali climle olur.
Baglantilar:

IV-1 — drnek olay, birlikte yasama olayi

|-V — birlikte yagsama Onerisi, birlikte yasarlar

V-1ll — birlikte yasarlar, birlikte yasadiklari zaman

IlI-1l — birlikte yasadiklari zaman, birlikte yasarken karsi-
lastiklari sorun

[
3
=
>
12. E § 16. B
Verilen kelime gruplarindan anlamh ve kuralli bir cimle 'E Verilen climlelerden anlamli bir butln olusturmak icin dogru
olusturdugumuzda siralama 1, V, IV, lll, Il olmalidir. Bu du- § siralama |, llI, 1, IV, V seklinde olmalidir. Bu durumda Il ve
rumda bastan ikinci grup V. olur. = IIl. cimleler yer degistirmelidir.
Bir 6gretmen dersin amacini, 6grencilere kazandirmak is- Baglantilar:
tedigi davraniglari gergeklestirmeye calisan yeni yontemler I-lll - birden fazla yagamin amaci, bunlardan her biri
ve pratik uygulamalar ortaya koyabilmeli. IlI-Il > hepsini isteyen insan, bdyle isteyen insan var bag-
lantisi
13. A 17. C
Verilen kelime gruplarindan anlamli ve kuralli bir cimle Verilen climlelerden anlamli bir bitiin olusturmak igin 1, Il
olusturdugumuzda siralama IV, 11, 11, V, I olur. IV, 1ll, V seklinde olmalidir. Bu durumda Il ve IV. cumleler
lyi yapit eninde sonunda tipki bir tohumun énlenemez bu- yer degistirmelidir.
yume istegi gibi hak ettigi yeri alir. Baglantilar:
II-IV — kapiy! kapatmak, Nuh demek
IV-1Il - inanmak, stphe duymak
o
3
=
>
14. B S 18. A
Verilen cimlelerin anlamli bir biitlin olusturacak bigimde si- Verilen climlelerden anlamli bir buttin olusturmak i¢in dogru
ralanmasi Ill, V, 11, 1V, | olmahdir. Bu durumda bastan tg¢lin- g siralama |, II, 11, VI, V, IV seklinde olmalidir. Bu durumda IV.
cu cuimle Il numarali ctimle olur. = ve VI. cimleler yer degistirmelidir.
Baglantilar: Baglantilar:
-V — umut, umut II-VI — amagclarda tavir ve davranis farkliligi, farkhhga or-
V-1l - bakiyorum, bakis nek
Il - IV — nitelikli yapit, nitelikli yapita érnekler
m MURAT 1 Diger sayfaya geciniz.
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Dikey Gecis
TG-6.
(Slnaw (DGS) (eHe [2I=ELA 2
19. D 23.D
Kanitlanabilirlik dedigi icin 6znel ve nesnel anlam olarak in- Numaralandiriimis cimleler incelendiginde A, B, C ve E se-
celenmeli ceneklerinde verilenler dogrudur.
A, B, C, E dogrulugu ya da yanlighgi ispat edilemedigi icin D segeneginde ise bir kavramin 6zelliginin veriimesi onu
6znel anlam tanim cimlesi yapmaz. “Bu nedir?” sorusuna cevap ver-
D secenegi dogruludu ya da yanlishgi ispat edilebilecegin- miyor.
den nesnel anlamdir.
[
<
-
Z
>
N
2
[
=)
20. C =24.C
Verilen cimlede “yeni dil’den kasit digerlerinden farkli olmak Pismanlik ile hayiflanma arasindaki fark: Pismanlik gergek-
anlaminda kullanilmis. Yani 6zgunliukten bahsedilmigtir. lestirdigimiz davranislar icin hayiflanma ise gergeklestire-
medigimiz davraniglar icin kullanihr.
21. A 25. A
Verilen cumlelerden anlamli bir bitiin olusturacak olursak Parcada anlatiimak istenen basarili olmak igin ugrastigimiz
dogru siralama IV, 11, 1ll, V, | seklinde olur. Bu durumda pa- isin her déneminde guliklere sabretmemiz gerektigi an-
ragrafin son climlesi | numarali climle olur. latiimistir.
[
<
-
Z
>
N
<
[+
=)
22.D =26. A
Uslup, climlesi yazarin anlatimiyla ilgilidir. “Nasil anlati- Parcada Omer Seyfettin’in Uslubu ve igerigi bakimindan
yor?” sorusuna cevap verir. A, B, C ve E segenekleri Gslup- Sdnemini koruyan bir yazar oldugundan bahsediliyor.
la ilgilidir. D segenegi ise icerikle ilgilidir.
@ MURAT 12 Diger sayfaya geciniz.
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Dikey Gecis
(Slnaw (DGS) TG-6. DENEME
27. B 31. B
Parcada ressamin cizdikleriyle yasaminin paralel olmasi Parcanin geneline baktigimizda romanin toplumu degis-
gerektigi tzerinde durulmustur. Ikiyiizlilik ifadesiyle di- tirme gorevini hikdyeye vermek isteyenlerin oldugundan
ristlige vurgu yapilmis. bahsediyor. Hikayenin toplum hayati (zerindeki rolinu
acikliyor.
[
<
-
=
>
N
2
S
28. C =32.D . . . -
Parcada romanin edebiyatta gelismis bir tir oldugunu ve Gergeklesmemis beklenti, beklenenin gerceklesmediginin
szellikle son zamanlarda cocuk edebiyatindaki yeri ve éne- anlatildigi ctimlelerdir. D se¢eneginde dogru karar verece-
minden bahsedilmistir. gini zannederken dogru karar verememis...
29. D 33. B
Parcanin anlamina baktigimizda verilen ciimlenin VI nu- Parcayi inceledigimizde bir yolcunun karla kapli bir p.a‘tika-
marali climleden sonra getirilmesi uygundur. Giinki VII nu- da bagindan gecenler anlatilmis. Okuyucuyu olay i¢inde
marali ctimlede bunun igin okuruz s6zii verilen ciimlenin yagatmaya yktileme denir.
sonucudur.
o
<
-
=
>
N
<
o
=)
30. D =34.D
Verilen ciimle, parcanin anlam biitinlaga dikkate alindigin- Pargay! inceledigimiz de millet olmanin ne demek oldugu-
da IV numarali climleden énce getirilmesi uygundur. nu érneklerle anlatmistir.
@ MURAT 13 Diger sayfaya geginiz.
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35.C 39.C
Kisa bacaklari ifadesiyle A'ya hoplayarak, goégusleri tzeri- Parcada yasl bir adamin nasil giyindigi ve fiziksel 6zellikle-
ne yatarak ilerler ifadesiyle B’ye glinesin disi ya da erkek rinden bahsetmis. Betimleme anlatilani hayalde canlandir-
oldugunu bildirmesi D’ye, 10 cm ilerler 120 adim atarlar ifa- ma, kelimelerle resim cizmedir.
desiyle E'ye deginilmistir.
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36. C S 40. 8
Aya Tiirk dili, edebiyat, tarihi ve sanati konusuna g A'ya var olmayan bir seyin ortaya ¢ikmasi
B'ye Tiirkce adinin ilk kez yer almasi g C’ye herkesin gérdugunu farkl sekilde olusturmak
D'ye 1989'da bulundu, 1993'te okundu = D’ye Perspektifle eski resim anlayisi sona ermis
E’ve Anitlarin oldugu alanda heykel, tas... E'ye .... iste bu kavramlara 6zgun bigim verebilmeleridir.
ifadeleriyle deginilmistir.
37. B 41. C
Paragrafta yazar olusturur ama anlamlandiran okuyucu, Parcada yaratici olmak, farkli sekilde olusturmak ya da hi¢
okudugu ortam, okudugu zaman vurgusu yapilmistir. Bu kimsenin gérmedigini gormek der.
durumda B secenegiyle celisir.
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38.D 42.D
Pargada yalniz bagina ytriiyen bir adamin o an karsilastigi Parcanin anlam batiinliga disindldiginde IV numarali
bir kdpekle vakit gegirip belli bir siire sonra ondan ayriima- cumleden itibaren ikinci paragraf baglar.
si érnegini vererek hayatta kalici iliski kuramadigimizdan
bahsedilmistir.
@ MURAT 14 Diger sayfaya geginiz.
&= ) | YAYINLARI



Dikey Gecis
Sinavi (DGS)

43. D
Verilen bilgilerle 6nce asagidaki gibi bir tablo yapilr.
Cemal ve Didem’in genel tekrar yaptigi sehirler ayniysa
Ankara’da yapilan tekrarin birini de Ersin yapmigsa Ceyda
ve Demet Ankara’da tekrar yapmis olamaz. ikisi de izmir ve

TG-6. DENEME\
47. C

Verilen bilgilerle ilk dnce asagidaki gibi bir tablo yapilr.
Cenk ve Deniz Tirk mal saat almissa, L saatini Ali ve Ebru
almigsa tablo asagidaki gibidir.

Ankara illerinde genel tekrar yapmigtir. CiN TURK
: - - K L M N P
Ali Beyza Cemal Didem Ersin
- T Ali Cenk
Izmir Izmir Ankara Ebru Deniz
istanbul | istanbul
Bu durumda Ankara'da aenel tekrar vapan Ali va da E Deniz, Fuat’in aldigi saatten almigsa Deniz iki saat aliyorsa
Beyza'dir. Ali Ankara'da t%krar a arsg E?e 2a izr)rlﬁr ve El ikinci saati Gin mal almigsa bu durumda K saatini alir. Fuat
4 e , yap yza tzmi = da K saatini alir. Burak Cin mal saat aliyorsa ya M saatini
Istanbul’da, Beyza Ankara’da tekrar yaparsa Ali Izmir ve E S G P
istanbul'da tekrar yapar. Tablo da su sekilde olur s ya da N saatini alir. Ali'nin aldidi ikinci saat de ya M olur ya
' ' ';: da N saati olur. Bu durumda tablo asagidaki gibi olur.
o«
- : - = : _
Ali !Beyza F)emal F)ldem Ersin = CiN TURK
Ankara !zmlr !zmlr !zmlr Ankara K L M N p
————— Istanbul | Istanbul | Istanbul
izmir | ————— Deniz Ali Ali Burak Cenk
istanbul | Ankara Fuat Ebru Burak Ali Deniz
Bu durumda “Ali ve Beyza’nin genel tekrar yaptiklari sehir-
lerin tima aynidir.” 6nciili kesinlikle yanhstir.
44. E 48. A
Verilen bilgilere gére “Istanbul’da tekrar yapan 6gretmenler Ali N saatini almigsa Burak M saatini almigtir.
Ankara’da yapmamistir.” dnculi kesinlikle dogrudur.
45. B 49. A
Bu bilgilere gére Cemal ve Didem'’in izmir'de tekrar yapti- Verilen bilgilere gore Fuat’in K saatini aldig kesindir.
g1 kesindir.
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46. C 50. E
Bu bilgilere gére onctllerde verilen kisilerden Ali ve Beyza Verilen bilgilere gore “Deniz M saatini almistir.” kesin ola-
Ankara’da tekrar yapmis olabilirler. rak yanhgtir.
MURAT s .
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